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1. fejezet

Hét ok, amiért  
felkentnek  
kell lenned

1. Azért van szükséged a kenetre, mert senki sem képes 

betölteni a szolgálatát természetes képességgel vagy erővel, 

csakis Isten Szelleme által.

És felele, és szóla nékem, mondván: Az Úrnak beszéde ez 
Zorobábelhez, mondván: Nem erővel, sem hatalommal, ha-
nem az én Szellememmel! azt mondja a Seregeknek Ura.
 Zakariás 4:6

Az igazi szolgálat kizárólag a Szent Szellem ereje által lehet si-
keres. A hamis szolgálat az általános iskolai tanárok, egyetemi 
oktatók vagy motivációs előadók szintjén mozog. Határozd 

el, hogy felkent ember leszel, és belépsz az igazi szolgálatba!

Emeld fel a szolgálatodat a kenet erejével! A kenet nélkül semmit 
nem tudsz megtenni.
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2. Azért van szükséged a kenetre, mert még Jézus Krisztus is 

megvárta, hogy felkenjék, mielőtt elkezdte a szolgálatát.

Lőn pedig, hogy mikor az egész nép megkeresztelkedett, és 
Jézus is megkereszteltetett, és imádkozott, megnyilatkozék 
az ég, 

És leszállt őreá a Szent Szellem testi ábrázatban mint egy ga-
lamb, és szózat lőn mennyből, ezt mondván: Te vagy amaz 
én szerelmes Fiam, tebenned gyönyörködöm! 

Maga Jézus pedig mintegy harminc esztendős volt, mikor ta-
nítani kezdett, ki, amint állították, a József $a volt…

 Lukács 3:21–23

Ez az esemény jelölte ki Krisztus szolgálatának kezdetét. Harminc-
éves koráig nem is hallunk felőle. Attól kezdve azonban, hogy a Szent 
Szellem (a kenet) leszállt rá, Jézus elkezdett prédikálni, tanítani és gyó-
gyítani.

3. Azért van szükséged a kenetre, mert még az apostoloknak is 

azt mondták, hogy várjanak a Szent Szellemre (a kenetre), 

mielőtt elkezdték a szolgálatot.

És velük összejővén, meghagyá nékik, hogy el ne menjenek 
Jeruzsálemből, hanem várják be az Atyának ígéretét, melyet 
úgymond, hallottatok tőlem.
 Apostolok Cselekedetei 1:4

Mit gondolsz, milyen szolgálatod lesz a Szent Szellem nélkül? Ah-
hoz, hogy megállják a helyüket a szolgálatban, még azoknak a nagy 
apostoloknak is szükségük volt a kenetre, akik Krisztussal jártak.
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4. Azért van szükséged a kenetre, mert egy olyan nagy 

próféta, mint Elizeus, a kenetet választotta, amikor 

lehetősége adódott, hogy bármit kérjen.

Elizeus felismerte, hogy a szolgálatot csak a kenet által lehetséges be-

tölteni. Amikor Illés megkérdezte tőle, hogy mit szeretne, azt válaszol-

ta, hogy a kenet kettős mértékére vágyik.

És mikor általmentek, monda Illés Elizeusnak: Kérj tőlem, 

mit cselekedjem veled, mielőtt tőled elragadtatom. És mon-

da Elizeus: Legyen, kérlek, a tebenned való szellemnek ket-

tős mértéke énrajtam.

 2Királyok 2:9

Sok egyéb dolgot kérhetett volna. Kérhette volna Illés jó hírnevét, 

pénzét, házát, autóját, de még a feleségét is. Mivel azonban évek óta 

követte Illést, Elizeus tudta, miben rejlik szolgálatának titka.

Tisztában volt vele, hogy a kenet a kulcs, ezért annak kettős mér-

tékét kérte. Miért hajszolnál valami mást, amikor a nagy próféták a 

kenetet keresik?

5. Azért van szükséged a kenetre, mert Saul nem lett „más 

emberré”, amíg meg nem kapta a kenetet.

Saul hétköznapi emberből királlyá lett, amikor felkenték. Te ugyanígy 

tekintéllyel rendelkező ember (király) leszel Isten országában, amint 

megkapod a kenetet.

Használhatsz különböző módszereket az emberek manipulálására 

és irányítására, de a kenet nélkül soha nem leszel tekintéllyel rendelke-

ző személy. A Szent Szellem kenete más emberré tesz.
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Akkor elővevé Sámuel az olajos szelencét, és az ő fejére tölté, 
és megcsókolá őt, és monda: Nem úgy van-é, hogy fejede-
lemmé kent fel az Úr téged az ő öröksége felett?
 1Sámuel 10:1

Akkor az Úrnak Szelleme reád fog szállani, és velük együtt 
prófétálni fogsz, és más emberré leszel.
 1Sámuel 10:6

6. Azért van szükséged a kenetre, mert Dávid király,  

a felkent zsoltáros és bibliaszerző minden áldását  

a kenetnek tulajdonította.

Dávid életének szinte minden helyzetét a kenetnek tulajdonította. Az 
erőteljesen szellemi emberek felismerik a kenet óriási hatását életük 
különböző területein.

A 89. zsoltárban Dávid király minden idők egyik legcsodálatosabb 
zsoltárát énekli meg. Leírja benne, hogy milyen jelentékeny hatást gya-
korol a kenet az életére. Úgy beszél a segítségről, az erőről, a szilárdság-
ról, a felmagasztalásról és a tekintélyről, mint a kenetből fakadó dol-
gokról.

Ha a felkent zsoltáros mindezeket a dolgokat a kenetnek tulajdo-
nítja, hogyan várhatnánk, hogy a kenet nélkül megszerezhetjük őket? 
Nem csoda, hogy Dávid király így kiáltott az Úrhoz: „ne vedd el tőlem 
a te Szent Szellemedet”.

Ne vess el engem a te orcád elől, és a te szent szellemedet ne 
vedd el tőlem.
 Zsoltárok 51:11

A Szent Szellem (a kenet) volt a legbecsesebb dolog számára.


